

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и завоудправления Высоконогого металлургического завода

№ 33 (1439)

СУББОТА, 17 августа 1946 года

Выходит один раз в неделю по субботам.

Цена 20 коп.

На партийно-хозяйственном активе завода

12 августа был создан партийно-хозяйственный актив завода, который обсудил доклад директора тов. Соболева об итогах работы завода за первое полугодие 1946 года.

Несмотря на то, что коллектив завода последние четыре месяца выполняет план по всему металлическому (сталь, прокат, труб), однако, производственная планка за первое полугодие не выполнена. Например, по этапам он выполнен только на 87 процентов, по продукту — на 90,6 процента и по труbam — на 80,6 процента. Себестоимость продукции выше плана, допущены переработки, топлива и электроэнергии.

Такое состояние работы завода в первом полугодии вызвало тревогу у актива завода. Во многих кратких выступлениях учащихся звучало то, что нельзя допускать дальнейшего отставания завода от темпов, чтобы обеспечить выполнение производственного плана. Было решено улучшить работы завода в том, чтобы обеспечить выполнение производственного плана до 150% к концу 1946 года.

Многие выступавшие на активах говорили о своем желании подготовки к зиме.

Отечественные награды

Всем работающим мартеновского цеха № 1 вручены медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—45 гг.».

В знак благодарности за награду правительство ставит

левары Пяткин, Конищев и Курюк обязаны вернуть отдельно высокого качества и перевыполнить автогусковский план.

А. Грушевский, председатель мартеновского цеха № 1.

Соревнование цехов завода в выполнении автогусковского плана

СВОДКА

о работе цехов за 14 дней в производственных

1. Мартеновский цех № 1—115
2. Мартеновский цех № 2—110
3. Листопрокатный —118
4. Мелкосортный —62
5. Трубопрокатный цех № 1—59
6. Трубопрокатный цех № 2—58
7. Фитинговый —77
8. Вилонпрокатный —61
9. Листокровельный —97

Стахановцы новой пятилетки

Хорошо подготовленный завод будет способствовать значительному повышению производительности труда, это бесперебойная работа.

На заводе резко сократилось количество капитального строительства за неудовлетворительную работу по промышленному и жилищному строительству, за исполнение плана по производству кирпича, за подготовительную работу в установке бытовых условий рабочих, за допущенные злоупотребления в выдаче талонов дополнительного питания и ордеров.

Большое внимание выпущенные уделили вопросам снижения себестоимости продукции, экономному расходованию металла, топлива, электроэнергии и бережному хранению изъезженных из под магнита материалов.

Было решено, говорили о том, что партийно-рабочую и профсоюзную работу необходимо подчинять досрочному обеспечению выполнения производственного плана.

В приложении к докладу директора завода выступил 13 человек.

Партийно-хозяйственный акт принял развернутое

решение, направленное на резкое улучшение работы завода во втором полугодии.

По листопрокатному цеху № 1 первое место присуждено бригадиру сварщиков Сафонову И. П. выполнившему норму на 108,6 процента и обрезке труб Красновой З. В. — 10,7 процента.

По листопрокатному цеху № 2 первое место присуждено старшему вальцовщику Ермакову И. В., старшему токарю Маркину Е. И., старшему резчику Федорову В. И. — выполнившим нормы на 164,4 процента.

Листопрокатчики

в августе

По итогам работы в июле в листопрокатном цехе завода первое место смены получила смена тов. Агеева.

В Августовском соревновании эта смена начинает отставать. За 14 дней работы в августепереди идет смена тов. Корачкина, Комсомольско-молодежной бригады Трусова за этой смены выполнена норма на 173,2 процента и бригада Ермакова на 155,6 процентов.

За них идет смена тов. Борзовкова, в которой за 14 дней бригада Борзовкова выполнила норму на 159,6 процента, а бригада Ермакова на 154 процента.

Значительно лучше чем в июле работают резчики бригады Шепелева, Пестелева, Гребенчука. Они выполнили нормы выше 170 процентов за смену.

П. Малый, старший перворядчик.

18 АВГУСТА — ДЕНЬ АВИАЦИИ



За что коллектив завода должен бороться во втором полугодии

— Выполнить годовой производствочный план по Дню Сталинской Конституции — 5 декабря.

— Использовать все имеющиеся резerves, по повышению производительности труда, обходу и материала, топлива, электроэнергии и снизить брак.

— Создать запас сырья материалов и топлива на зимний период.

— Подготовить завод к работе в зимних условиях, обработать выполнение плана ремонта машинного фонда.

Улучшить общественное питание в столовых завода и облагодарить работающих магазинов ОРСа. Современно привести котельную прокуратуру и озеленить.

Книга Почета завода

По итогам социалистического соревнования между профессиями в июле в книгу Почета завода занесется:

Ткачевин М. И.— модельщик фасонно-литейного цеха.

Крылов С. М.—такелажник электрощеки.

Савин В. П.—токарь вагонного депо транспортного цеха.

На заводскую Доску Почета

Кузнец М. С.—фрезеровщик фитингового цеха.

Круглов И. Я.—механик транспортного цеха.

Терентьев В. И.—фрезеровщик механического цеха.

Савицкий И. И.—грузчик транспортного цеха.

Суровиков М. П.—формовщик огнеупорного цеха.

Карпов И. П.—линейный электрик электрощеки.

Ничагов И. М.—механик транспортного цеха.

Валки ставят под угрозу цех

Бригады печных вальцовщиков и прессовки стягиваются выпилить плавы второго полугодия, но за последние времена мы работаем под страхом остановки цеха.

Причины этого заключаются в отсутствии запаса валков диаметром 700 миллиметров. Сейчас мы работаем на валках, которые вымрашиваются и негодуют для переточки. Отделу снабжения необходимо принять срочные меры к приобретению необходимого запаса валков, чтобы не допустить простоя в цехе.

Ф. Агафонов,
начальник смены
автоматического цеха.

Основные задачи цехомка

План июня и июля месец коллективом листопротяжного цеха выполнены выше 100 процентов, по профорганизации цеха видно в этом что-то склонное. Наместо того, чтобы расставить заслуги перед коллегами цеха и завода в лучших сплавах и методах их разработки, показать велотехники в работе, направить все усилия на выполнение плана, посвященного механизации-наращиванию производственных организаций, организация стоит в стороне от гла-сности социалистического соревнования.

Договоры проверяются не регулярно и вскрывают причины отдельных вспомогательных в процессе работы, с ответственностью и корректировкой не ведут работы. На производственных совещаниях не принятого орудия лодыней.

Проверки и гла-сность ходят социалистического соревнования один из основных звеньев в работе профсоюзной организации и это надо учить всем, составу цехового комитета.

И. Агафонов,
заместитель вальцовщиков автоматачного цеха.

Не улучшают работы

Прошло полгода, как был обижен листопротяжный цех сплетен печати на заводе. Многие стенные газеты выпускающие и выпускающие говорят о том, что отдельные рабочие не улучшили работу. В вальцовщиком, трубном, фитинговом цехах в ОКСе ведется о честные и честные газеты вопросы экономии топлива и материалов, рационализации и изобретательства, мало критики отставания в популяризации методов работы стахановцев.

А в таких цехах, как ремонтно-строительный, огнеупорный и фасонокомплектный, где больше всего пространства, брак и низкая трудовая дисциплина—реклама в работах совсем. Партийные организации этих цехов должны в связи с корпорацией срок проверить состояния рабочих групп и направить все усилия на борьбу за выполнение плана и линкодинамика велотехников.

С. Анищенко,
зам. кулемотдела завода.



Степан Марнopol'skogo завода имени Ильи Михаила Кучерина. Его бригада снимает с одного квадратного метра пола печи 11,2 тонны стали за 8 часов 40 минут.

Фото Н. Капкина.
Пресс-служба ТАСС.

Средняя школа рабочей молодежи на заводе

Желание приспособиться к здравию, накопленным человечеством, не угасло у молодежи, вставшей в годы войны к ставкам и сражавшейся на фронтах.

Юноши и девушки сумели сочленить самотворческий труд с упорной напряженностью учебы в вечерних средних школах вашей страны. Такими их уже получили в этих школах семинаристы и следователи образование и многие теперь продолжают обучение в вузах и техникумах.

Наш Выканская школа рабочей молодежи существует уже третий год. За это время в нее поступило 88 человек с аттестатом зрелости, 52 получили высшее образование. В числе них Антилопин Василий—мастер листопротяжного цеха—бюджет 10 классов и теперь студент Ленинградского электротехнического института, Цыболова Мария окончила 10 классов, также студентка Лесотехнической академии в Ленинграде, Валухина Юрий—бывший рабочий нашего завода сейчас студент института.

В этом году средняя школа рабочей молодежи создана на нашем металлургическом заводе. В настолюшее время в эту школу проходит набор учащихся на 1946—47 учебный год в 5, 6, 7, 8, 9, 10 классы. Прием заявлений производится до 20 августа, и включение в школу в 20 августа по 1 сентября.

Желающие учатся без отрывов от производства могут подавать заявления на имя директора с приложением документа об образовании и справки о месте работы. Заявления принимаются ежедневно с 8 до 8 часов вечера в помещении Делового клуба курсовым комбинтом.

А. Тимирязев,
директор школы рабочей молодежи.

Конкретно руководить соревнованием

Включившие в Всесоюзное социалистическое соревнование коллектива рабочих маркетингового цеха нашего завода в мае 1946 года в Дни Конституции—5 декабря.

Выполнение плана второго квартала и плана июня месяца по всему металлургическому цеху, говорят о том, что весь коллектив нашего завода стремится к одной цели—выполнять и перевыполнять вянные на себя обязательства. Задача профсоюзных организаций заключается в том, чтобы закрепить достигнутые результаты плана, мобилизовать коллективы цехов на досрочное выполнение плана третьего квартала.

Приказы гла-сности рабочих стахановцев "новой на-

оборот вагонов" по плану, уменьшать парк "больших" загонов, в хорошем состоянии содержать подвижной состав и пути железнодорожных.

Правильный и оперативный учет соцсоревнования помогает коллективам маркетингового цеха № 1 и маркетингового цеха № 2 в месяцах первым подниматься план.

Гла-сность учит соревнованию прежде всего предполагает регулярную проверку обязательств и договоров. Тем не менее, большинство профсоюзных организаций еще учащают на участок этих самых важных задач своего деятельности.

В чем, например, заключается руководство соревнованием в таких цехах, как маркетинговый № 2, трубо-брекетный № 2 и фитинговый? Пожалуй ни в чем, кроме как конкретно руководить со-рено-ванием.

А. Чинкин.
Коллектив маркетингового цеха № 1 с практическим назначением и со-бодоменем плана по всему покояному от предыдущей эпохи коммунистов.

Нерадивый начальник

На партийно-хозяйственной ярмарке 10 августа, директор завода в докладе особо отметил большой первых толпы в первом полугодии.

Судя по тому, как относятся некоторые ответственные руководители, подобно Чиркину, к вопросу о хранении топлива, завод будет иметь во втором полугодии перерыв в заполнении большей.

Тогда Чиркин хорошо знает свойство каменного угля, дров и иверской чайки-известкицию по их хранению. Но факт остается фактом, что в результате этого, "больших знаний", он умудрился спалить каменный уголь прямо на штабель дров. Примесь древесины и металла вызвала самовозгорание угля. Деревянины тоже уже превратились в золу, не побывав в топках.

Задач может иметь также последствия от возможности загорания, находящегося рядом с ими оборудования нефтепромышленного комбината вагонного депо транспортного пеха.

Руководству завода, пока не поздно, необходимо немедленно принять срочные меры и запретить Чиркину творить безобразия. В. Филиппов, зам. директором складами.

О. Г. редактор
А. С. ПИМЕНЕВ.

Извещение

19 августа, в 6 часов вечера, в лекционном зале городского комитета ВКП(б) состоится семинар культуры строительников города.

ПОВЕСТИ ДНЯ:

1. Доклад о международном положении.

2. Обзор соревнования по изысканиям аллитации птичьего плава.

3. Степная речка в боре-бе за выполнение основных хозяйственно-политических задач.

4. О подготовке культпросвета передышки города к зиме.

На семинаре должны быть виз. бланкетами, директоры клубов, редакторы стенных газет, руководители самодельности, кумыкотрядов цехов, об-щежитий и красных уголков.

Культпросвета Городского совета.

Коллектив маркетингового цеха № 1 с практическим назначением и со-бодоменем плана по всему покояному от предыдущей эпохи коммунистов.

Г. Бубличина
Александра Ивановича, подследившего 14 августа в 6 часов вечера.